

El Eco de Cartagena

Diarlo decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Sobre la paz mundial

Con ocasión de la fiesta de Navidad, el órgano de la Santa Sede «L'Observatore Romano», ha publicado un artículo, que produciría efecto inmediato si los gobernantes no hubiesen substituido por el espíritu de la violencia el Divino Verbo de Aquel que murió por la fraternidad universal. «Los gobernantes olvidan lo que significa la paz de la fraternidad cristiana—escribe el articulista—, y el mundo, o tiene la mala voluntad de la guerra o no ve y no practica más que la paz armada». Se ignora lo que es «la caridad, la voluntad de no ofender la justicia y la humanidad, de no hacer a los demás lo que no se quiere que se haga a uno». La paz en que vivimos es «una paz sospechosa, turbia, esperante», es «una paz que es una tregua, el armisticio de la guerra inminente».

Las principales causas del mal son «las concividades sin Dios, y, por ende, sin solidaridad espiritual», a las cuales sólo quedan, «como única doctrina, ley y práctica, los egoísmos, las sospechas, los armamentos en la paz para la guerra, y en la guerra para la paz».

¿La paz? «Todos quieren la paz, pero como se quiere a las quimeras más bellas y que resultan inaccesibles». Desgraciadamente, falta la fe, «el contrapeso de la buena voluntad invocada entre las gentes por Aquel que anunció la paz como factor y prenda al par que la felicidad entre los hombres». Si, para lograr «la paz cristiana», se hubieran realizado los numerosos hechos que, a precio de todo sacrificio con tenacidad inquebrantable, con el genio de organización se habían efectuado en pro de la guerra; si con el bien, con el mismo fervor de apostolado, se hubiera trabajado en favor de la paz, «el «paz en la tierra» no sería hoy palabra repetida inútilmente por un eco infinito, ya que, a su vez, «los hombres de buena voluntad» no hubiesen sido tan sólo un augurio, una ilusión, una hipótesis, sino la más fecunda y bendita realidad».

Las casas baratas

Esta tarde en el correo ha marchado a Barcelona el alcalde de esta ciudad Excmo. señor don Alfonso Torres, con objeto de asistir a la Junta que la sociedad que ha de construir las casas baratas en ésta ha de tener el sábado próximo.

Las fiestas de San Antón

Anoche, y presenciándolo numerosa concurrencia, se le dió quema a una larga traca en la plaza de la Iglesia del barrio de San Antón, confeccionada por el pirotécnico señor Mora. También se dispararon numerosos cohetes.

La banda de música que dirige el señor Canales dió un concierto.

Esta mañana ha tenido lugar la diana, y a las 10 ha sido la función solemne, ocupando la sagrada cátedra el Rvdo. P. Julio Moreno.

A las doce se celebró la tradicional bendición de caballerías.

LOS EXCMOS. SEÑORES Don Justo Aznar y Butigieg

y D.ª Florentina Pedreño y Deu

felicitaron respectivamente los días 18 de Enero de 1915 y 28 de Diciembre de 1906

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.

La Hora Santa que se celebrará el viernes 18 de los corrientes de once a doce de la mañana, en la Iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen, será por el eterno descanso de sus almas.

Sus hijos y demás familia ruegan a sus amigos y personas piadosas encomienden sus almas a Dios y asistan a dicho acto religioso.

Varios señores Prelatos tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

V ANIVERSARIO Rogad a Dios en Caridad por el alma de la señora Doña Emilia Briones Sasselly De Romero

Que descansó en la paz del Señor el 20 de enero de 1924
Habiendo recibido los S. S. y la Bendición Apostólica de S. S.
R. I. P.

La Hora Santa que se celebrará el día 18 del actual, en la consagrada iglesia del Santo Hospital de Caridad, de 10 y 1/2 a 11 y 1/2 de su mañana, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Su desconsolado esposo don José Romero Rato; hijo, Emilia; padres, don Emilio y doña Enriqueta; hermanos, don Enri que y don Emilio; hermanos políticos, tíos, primos y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas asistan a dicho acto y la encomienden a Dios en sus oraciones.
Cartagena, enero de 1929.

DE FUTBOL Convocatoria para la ejecución de obras en la Subsidiaria de CAMPSA en Lorca

Murcia Cartagena

El próximo domingo se celebrará en los terrenos del campo de la Condomina, el 2º partido del torneo para la «Copa Regional», en los equipos R. Murcia y Cartagena F. C.

No cabe duda de que la lucha entre los dos equipos será, como siempre, interesantísima y el partido será un verdadero acontecimiento futbolístico, viéndose abarrotado de aficionados de toda la región.

Al primer equipo que presenten los realistas, en el que figurará el delantero Morales, enfrentará el Cartagena el siguiente:

Jesú; Cuervo, Carlot; Viguera. Peñal, Jáuregui; Adolfo, Balido, Castro, Garola, Bayo.

Paz, no podrá alinearse a causa de la lesión que sufre.

El encuentro será dirigido por el Catalán señor Arnillas, que esperamos obrará con justeza en sus fallos.

C.

Accidente automovilista

Esta mañana entre San Javier y San Pedro del Pinatar un automóvil del servicio de viajeros de Cartagena a Alicante se le rompió un eje, volcando, resultando heridos varios de los viajeros que han sido atendidos en el Hospital de Caridad.

Conferencia de la tarde

La «Gaceta»

Madrid.—El periódico oficial «La Gaceta» publica el decreto de ascenso por elección en la Armada.

Visitas

Madrid.—Al Ministro de Marina, entre otras personalidades, le visitó hoy Millán Astray.

El monumento a Colón

Madrid.—Se ha reunido la comisión del monumento a Colón en la isla de Santo Domingo, concurriendo entre otros Yanguas, Francos Rodríguez, el Duque de Veragua y Alamas.

Se cambiaron impresiones sobre la organización del Certamen que se celebrará en Madrid en el próximo mes de Abril, concurriendo escultores de todo el mundo.

Boda de una Infanta

Madrid.—La Infanta Isabel Alfonso, cuya boda se verificará definitivamente el día cinco de Marzo, estuvo en un reciente día en el Santuario del Rocío, en Villamanrique, despidiéndose de la sagrada imagen.

Se propone ir a Cannes para visitar a su abuelo el conde de Caserta que no puede asistir a la boda.

Se han anunciado el envío de numerosos regalos entre ellos un automóvil del Rey; un brazalete de oro y brillantes de la nobleza española, y un bolso de oro de la aristocracia sevillana y otros objetos.

Dice «El Debate»

Madrid.—El popular diario católico «El Debate» dice contestando a un artículo de «La Nación», publicado recientemente, que conviene no perder la formación de un Parlamento nuevo sería el coronamiento definitivo de la obra del general Primo de Rivera.

La Reina en El Pardo

Madrid.—La Reina doña Victoria y las Infantas estuvieron ayer tarde en El Pardo tomando el té con el Principe de Asturias.

La enfermedad de Jordana

Madrid.—Noticias de Tetuán dicen que el alto comisario general Jordana, pasó el día más tranquilo.

La gripe

Salamanca.—La junta de autoridades ha adoptado medidas contra la fuerte epidemia gripal que reina.

Ciudad Real.—El Gobernador de León, don Martín Toledano, que pasa unos días con su familia en Malagón, guarda cama a consecuencia de la gripe reinante.

Nombramiento y cese

Madrid.—Ha sido nombrado secretario del Instituto de Cartagena don Joaquín Portero y cesa en la dirección del referido centro docente don Remigio Soriano.

El decreto de incompatibilidades

Madrid.—El decreto sobre incompatibilidades en vista de la multitud de consultas que ha originado será discutido en los plenos primeros de la Asamblea para modificarlo si se demuestran los errores.

Una petición al gobierno

Zaragoza.—La Asamblea de harineros acordó pedir al gobierno desaparezca el sistema de bonificaciones y que se autorice solo la entrada de trigo argentino, supeditado a las necesidades del consumo nacional.

Los viajes de Estella

Valencia.—El presidente del Consejo de Ministros, marqués de Estella ha inaugurado la estación de Paterna.

Fuentes Bejarano herido grave

Caracas.—En la comida del pasado domingo, resultó con una herida grande en el cuello el matador de toros Fuentes Bejarano.

El Mariscal Foch

Paris.—Esta madrugada los médicos que asisten al Mariscal Foch, expusieron en el parte que había experimentado una positiva mejoría.

El pacto Kellogg

Washington.—Esta tarde firmará Coolidge el decreto de ratificación del pacto de Kellogg. Asistirá el presidente de la República y el gobierno dando se al acto gran solemnidad.